

文体

《中国医生》武汉首映，观众五次掌声雷动

新快报讯 记者聂青报道 电影《中国医生》首次公映近日在“英雄之城”武汉举行。影片放映过程中，观众席抽泣声不断，更有人哭到用完一包纸巾，观影结束后现场五次掌声雷动。

武汉是中国抗疫之战最早打响的地方，也是电影《中国医生》聚焦的“抗疫主战场”。近日，电影《中国医生》重返“英雄之城”武汉举行首映礼，湖北及武汉当地医务人员代表、医学院师生代表、抗疫先进人物代表、武汉公安、交管、城管、社区等代表，一起成为影片的第一波观众。当天“人民英雄”国家荣誉称号获得者、金银潭医院原院长张定宇和湖北省中西医结合医院呼吸与重症医学科主任、党支部书记张继先也到现场观影。

福利！新快报邀请20位读者观影《1921》



新快报讯 记者聂青报道 全新视角的主旋律电影《1921》已于7月1日上映。10年前以《建党伟业》等奠定主旋律商业片引领者地位的黄建新，10年后再携全新视角的《1921》庆祝建党百年，用

张涵予在影片中饰演张定宇院长，正是以金银潭医院原院长张定宇为原型；袁泉饰演的重症医学科主任文婷，原型之一则是张继先。在映后的主创见面互动中，两位抗疫英雄也表达了对电影的感受。张定宇形容电影是一枚饱含深情的“催泪弹”，同时也对张涵予塑造的张定宇院长给予了肯定：“电影里的院长的一些脾气和习惯是我的，但那些果敢英雄的特质，是凝结了所有医务人员的形象展示出来的，谢谢所有主创和摄制单位为我们带来这部电影。”张继先也表示影片令自己深受感动：“从头到尾，我的眼泪就没干过。袁泉饰演的重症医学科主任，应该也是抗疫一线很多人的缩影。这个角色虽然语言不多，但坚毅



的眼神演出了一个主任带领全体医务工作者向前冲的模样。”

张涵予坦言自己当日是第一次观影，全程除了感动之外还有紧张和忐忑，因为“看电影的时候张定宇院长就坐在我身边”。他透露，观影结束后张定宇对自己说“谢谢”，让自己瞬间“泪崩”。

广州青年军遭遇5球惨败
小将错失进球良机

亚冠·小组赛
大阪樱花 5:0 广州队

新快报讯 记者高京报道 昨晚，广州队的亚冠小组赛继续进行，面对实力强劲的大阪樱花，球队遭遇了一场惨败，以0:5负于对手。5场小组赛过后广州队收获五连败，丢12球，未取得进球。

大阪樱花目前排在小组头名，双方首回合较量，广州队以0:2输掉了比赛，那也是这支广州青年军在亚冠的首次亮相。当时面对全主力出战的对手，广州队基本没有还手之力，全场都处于死守的状态。只丢了2球，对球队来说还是比较幸运的。

此役大阪樱花对首发进行了大幅度的轮换，起用了不少替补球员，除了15号濑古步梦之外，其余10人均做了变更。

赛前广州队主帅刘智宇透露，球队本场在做好防守的同时，会尝试在定位球上寻求突破，并大胆进攻。“过去两场从比分看是差距不大，但我们在比赛中还有很多不足，要吸取经验教训，同时要尽可能尝试更多进攻手段。”

比赛开始后，广州队先是立足于防守，但对方的攻势非常猛，开场不久就射中横梁。比赛第32分钟，广州队再次出现盯人不紧的老毛病，被加藤陆多次抓住机会先入1球。

整个上半场，广州队依旧处于被动挨打的状态，球队的控球率仅为33%。经过中场的调整，大阪樱花逐步起用主力队员，这也使得该队进一步占据场上的优势。虽然广州青年军非常积极，但无奈实力相差较为悬殊，整个下半场被对手连进4球，最终以0:5输掉了比赛。

其实在比赛的最后阶段，阮塞曾有一次绝好的门前机会，但他的射门偏出了右侧立柱，这也是广州队本次亚冠距离破门最近的一次。刘智宇在赛后表示：“此役球队非常好的机会没有打进，队员面对机会的时候太紧张了，没做最好的选择。”

综合来看，广州队小将们此役还是非常拼的，但与J联赛的主力球队对抗还欠缺很多，输球也在情理之中。

按照赛程，广州队最后一场比赛是在9日晚10时进行，对手为来自泰国的狮子港队。虽然遭遇五连败，但希望球员们还是不要丧失信心，争取在最后一战中收获进球。



距离创造历史 英格兰队仅一步之遥

► 欧洲杯·半决赛

英格兰 VS 丹麦
周四 03:00
温布利大球场
CCTV5 直播

新快报讯 记者王敌报道 北京时间明天凌晨，欧洲杯半决赛第2场也将在伦敦打响，英格兰队和丹麦队要争夺另一个决赛席位。对从未打进过欧洲杯决赛的英格兰队来说，只要本场过关，就已经能够创造历史！

由于欧洲杯最后三场比赛都放在伦敦，英格兰队也就是最后的东道主。本土作战的英格兰队状态正盛，赛事迄今未丢1球。而在两队的历史交锋战绩上，英格兰队同样占据上风——21场12胜5平4负，几乎是“碾压”丹麦队。

正因如此，球迷、媒体和博彩公司都看好英格兰队顺利过关。不过从“大热必死”的角度思考的话，英格兰队怕是也不会赢得很容易。事实上，半决赛一直是英格兰队的一道坎。历史上，英格兰队曾5次参加国际大赛半决赛，除了1966年世界杯在本土过关并最终夺冠之外，此后4次半决赛均饮恨败北，其中包括1996年本土欧洲杯半决赛点球输给德国队的那次。4强是英格兰队在欧洲杯的最佳成绩。

距离创造队史最佳欧洲杯战绩，英格兰队仅有一步之遥。英格兰主帅索思



■明天凌晨，英格兰队将有望创造历史。新华社发

盖特不希望队员们背上太沉重的心理包袱。“我认为球队表现得非常好，我对队员们的表演很满意，要知道我们已经克服了很多障碍。”索思盖特说，“我们习惯了在家门口比赛，所以我们要更放松地去踢半决赛，然后进入决赛。”

丹麦队的阵容相对不整，除了早已退出的埃里克森之外，还有个别球员略有轻伤在身。不过，丹麦队士气正处于顶点，队员们十分团结，另外丹麦队在人员轮换方面也做得十分到位，除了守

门员舒梅切尔、中场大将赫伊别尔打满了此前全部5场比赛之外，其余球员悉数得到了休息的机会，而这是丹麦队在本场全情投入的体能基础。

丹麦队长克亚尔表示，能够进入四强非常不易，但丹麦队绝对不会满足于此。“出战欧洲杯之时，我们的目标就是去温布利，现在我们已经在这里了。”克亚尔说，“但是，如果说我们已经别无所求，那么就是在撒谎，我们希望继续前进！”